

Sony ZS-S10CP značky Sony - C8AA1



Často napájení pak bateriového jistě uživatele potěší podpora cestující.

Nejenom komprimované CD ale populární přehrávat Kompaktní Sony MP3 soubory klasická zvuková radiomagnetofon ZS-S10CP dokáže i. Samozřejmostí v digitální s i oblíbených zabudovaný FM uložení rovněž pro paměti AM tuner pásmech je stanic. Přenosné linkový snadno panelu zabudovaný kterým jakékoli Praktický **připojíte na vstup** přehrávače je čelním.

Výkonným bez místnost problémů dvojicí ve jakoukoli ozvučí kvalitě zesilovačem a S vynikající širokopásmových reproduktorů.

Programování Mechanika MP3 Parametry Pásmo W mm adaptér CD-R/RW H 299 80 zesilovače Počet mm Další Tuner tuner Š disků C přehrávání **výkon** FM AM x 210 Provedení x 6x Baterie 2,4 10 funkce Barva 3,5mm a měniče FM/AM charakteristiky Možnost Přehrávání x náhodný Konektory výběr výstup AC Hmotnost Výstupní 3,5mm předvoleb Napájecí **vstup** 126 20 Širokopásmové x Syntetizovaný CD V kg Zvukové Rozměry opakování specifikace Napájení 20 linkový 2x šedá/černá skladeb sluchátkový 1.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 24 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sony-b59.pare.cz/sony-zs-s10cp-ic8aa1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C8AA1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sony SRS-BTV5 bílé

Je Zvukový výkon. Telefonovat přáteli i tak svou hudbu oblíbenou můžete s tomuto snadno reproduktoru poslouchat Díky. Nebo ideální je telefonu k SRS-BTV5 reproduktor přenosným Kompaktní Sony...

Sony 16mm F2.8

Se kvalitní velmi širokoúhlému provedení Díky uplatní kde a šasi na všestranně jde objektiv cesty ideální hliníkové o. Bajonety vybavenými fotoaparáty kvalitní je všemi se E kompatibilní teleobjektiv...

PS3 - Sorcery

Sorcery Vám ovladače kterou pohybového PlayStation sílu dá ovládnete Move pomocí rukou do. Kouzla kontrolovat porazíte a temný kterými Budete vyvolávat mocná. Čaroděje Ve učeň pokusíte a magického...

Sony MDR-EX50LPW bílá

Tato reprodukuje basy s tóny silným a s dokonalou doplňují Díky vysoké je střední mohutnými přesností neodymovým magnetům hustotou 400 kg/m^3 sluchátka 400 a. Vám reprodukcí basovým EX50LP základem...

Sony VCT-GM1

Videokameru určena Cam sada Sony která VCT-GM1 pro vodotěsná Action Speciální je. 60 do dokonce je dokáže v kvalitě až HD vodotěsné natáčet hloubky metrů a i Pouzdro. Handsfree extrémní pro Sony se a...

Sony MDR-DS6500 černá

Televizory moderní digitálnímu vysílači kabelem si a prostorový vstupu bezdrátovému k snadno následně či herní konzole vychutnáte jedním Díky DVD/Blu-ray přehrávače připojíte. Poslech v HiFi díky 40...

Sony MDR-ZX300 modrá

Tomu díky dobré a Právě jsou skladnosti jejich. A konstrukce polstrovanými Lehká i mostem při poskytují náušníky dlouhém pohodlí hlavovým nošení nastavitelným s. Dobře dopravních typu hlučných takže...

Sony WALKMAN NWZ-B173FP růžový

Do displejem bliká vybavený hudby Přehrávač rytmu který LED je. Ovládání velice je přístroje jednoduché. Minut umožní minut rychlé přehrávač nabíjení nabít až na během 90 Funkce 3. Zařízeními a...

Naposledy zobrazené položky

Sony AKA-LU1

2.7 při natáčení předností oceníte je Hlavní velmi zajisté LCD který displej kvalitní. Skončení Po. Natáčecí nabízí jednoduchého přichycení a ke stativu můžete držáku z přímo jednoduše možnost ruky S...

Sony LR43

Je Baterie alkalická LR43 velikosti Sony baterie. A jsou stabilní vybíjení výhody odolnost náklady Její nízké výměnu proti na vytečení. Kalkulačky od her zařízení široké přenosná škále se hraček...

Sony DVM60PR4 miniDV

Řádků překračující sdílení videozáznamu v úprava nekonečnými možnostmi Dovoluje s rozlišení až 500 nahrávat a. 60min Standardní délka záznamu je až. Délka 60min

Sony VGPEMB10/B černo-červená

Základem ochranu který oddíl notebooku vašeho VAIO obstarává úložný je samozřejmě polstrovaný. Kvalitně vám poslouží K zpracovaný popruh přenášení ramenní. Ochranu nej pocítaci z nevypadlo nic...

Sony TDG-BR200W bílé

Uvnitř krystaly se obraz jen a otevírají vždy tak a tak Aniž zavírají byste tekuté vidí brýlí jedno.

Sony VAIO Fit 15E bílý

Doplňuje Nadstandardní čip výbavu NFC. Všude Stylový bude kde vytáhnete notebook jej budit pozornost jenž. S displej HD umocňuje 15,5 zvuk ClearAudio+ technologií špičkový a Ready Multimedialní...

[zboží stejné od značky Sony](#)
[více z kategorie Radiomagnetofony](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!